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ИНФОРМАЦИЯ
о работе Контрольно-счетной палаты
муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)  
за первый квартал 2017 года

1. Общие положения

Настоящая информация о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) (далее –Контрольно-счетная палата) утверждена решением Коллегии Контрольно-счетной палаты и представлена на рассмотрение Собрания представителей 
г. Владикавказ в соответствии со статьёй 116 «Положения о Контрольно-счётной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утверждённого решением Собрания представителей	г. Владикавказ от 2 июля 2013 года  № 44/41 (в редакции решения № 29/8 от 28.02.2017).

В отчётном периоде внешний финансовый контроль осуществлялся на основании Плана работы на 2017 год, утверждённого решением Коллегии Контрольно-счетной палаты. 

Проведено 18 мероприятий, из которых: 1 контрольное мероприятие и 17 экспертно-аналитических мероприятий.

Общий объем проверенных средств составил – 58 491 000 руб.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений – 2 679 323,29 руб., в том числе:
- неправомерное расходование бюджетных средств – 279 676 руб.;
- другие финансовые нарушения – 1 714 000 руб.;
- нарушение правил бухучета и отчетности – 685 647,29 руб. 

Общая сумма выявленных нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом – 4 602 152 881,90 руб. 

В соответствии с решениями Коллегии направлено 5 представлений и 1 предписание об устранении выявленных нарушений и недостатков.
В частности 2 представления и 1 предписание направлены по результатам совместного с Прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа контрольного мероприятия «Проверка законности расходования бюджетных средств ВМКУ «Дорожный фонд» за текущий период 2016 года (выборочно)» и 3 представления направлены по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в 2015-2016 годах. Проверка принятия мер по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в предыдущем периоде».
Рассмотрение предписаний и представлений находится на контроле.

В первом квартале проведено 13 заседаний Коллегии, на которых были рассмотрены 24 вопроса различной тематики, в том числе результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 


2. Результаты контрольных мероприятий

Контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в 2015-2016 годах. Проверка принятия мер по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в предыдущем периоде»

Данное контрольное мероприятие было включено в План работы по обращению Собрания представителей г. Владикавказ. 
Общий объем проверенных средств составил – 58 491 000 руб., в том числе: за 2015 год – 27.694.500 руб. и за 2016 год – 30 796 500 руб.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений – 2 679 323,29 руб., в том числе:
- неправомерное расходование бюджетных средств – 279 676 руб.;
- другие финансовые нарушения – 1 714 000 руб.;
- нарушение правил бухучета и отчетности – 685 647,29 руб. 
Общая суммы выявленных нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом – 4 602 152 881,90 руб.
       
Так, в ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, правовых актов муниципального образования город Владикавказ:
1. В нарушение п.4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.10-13 «Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования г.Владикавказ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 15.04.2011 №513 и пп.2.1.1 Соглашения между Управлением культуры АМС г.Владикавказа и Центром досуга и культуры «Радуга» от 19.01.2015 №10 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг» финансовые затраты на единицу услуги рассчитывались исходя из фактически утвержденных объемов финансирования на 2015 год, то есть расчет нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания Центру досуга и культуры «Радуга» на 2015 год и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за Центром досуга и культуры «Радуга» не производился.
2. В нарушение требований «Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования г.Владикавказ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 15.04.2011 №513 муниципальное задание Центра досуга и культуры «Радуга» на 2015 год составлено по форме, в которой отсутствуют необходимые для заполнения формы пункты, в результате чего не представилось возможным проверить правильность составления муниципального задания по расходам, связанным с финансированием деятельности Центра досуга и культуры «Радуга» на 2015 год.
3. Отчет об исполнении муниципального задания Центра досуга и культуры «Радуга» за 2015 год отсутствует (не составлялся).
4. В нарушение п.4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.11 и п.12 «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 30.12.2015 №2582 финансовые затраты на единицу услуги рассчитывались исходя из фактически утвержденных объемов финансирования на 2016 год, то есть расчет нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги Центра досуга и культуры «Радуга» на 2016 год не производился.
5. В нарушение п.37 «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 30.12.2015 №2582, п.4.1 и п.4.2 муниципального задания Центра досуга и культуры «Радуга» на 2016 год отчет об исполнении муниципального задания отсутствует (не составлялся).
6. В нарушение п.8 «Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 30.12.2015г. №2582 отчет о выполнении муниципального задания Центра досуга и культуры «Радуга» на 2016 год, не размещен на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru). 
7. В нарушение распоряжения Правительства РФ от 11.09.2012 №1667-р должностные оклады в штатном расписании Центра досуга и культуры «Радуга» на 2015-2016 гг. были увеличены не на 6%, а на 6,5%, в результате чего месячный фонд заработной платы необоснованно увеличен на 63 432 рублей. 
8. В нарушение постановления АМС г.Владикавказа от 15.11.2011 №2020, вновь принимаемым работникам (не имеющим стажа работы в государственных и (или) муниципальных учреждениях культуры и искусства) в Центре досуга и культуры «Радуга» без оснований устанавливались должностные оклады с надбавкой за выслугу лет, вследствие чего необоснованно начисленная надбавка за выслугу лет за проверенный период составила 11 396 рублей. 
9. В нарушение требований предъявляемым к должности главного инженера согласно Квалификационному справочнику должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденному постановлением Минтруда России от 21.08.1998 №37, Цховребову Т.Р. за исполнение обязанностей главного инженера Центра досуга и культуры «Радуга» (без необходимого высшего технического образования), неправомерно начислена заработная плата в сумме 191 258 рублей.
10. В нарушение п.7 Положения об оплате труда, утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 15.11.2011г. №2020, Цховребову Т.Р. за исполнение обязанностей главного специалиста – инженера неправомерно установлен должностной оклад (тарифная ставка) в размере 8 635 руб., вместо полагающего оклада в размере 7 125руб., вследствие чего за период с 01.04.2016 по 31.12.2016 сумма неправомерно начисленной зарплаты составила 13 590 рублей.
11. Назначенные в проверенном периоде на должность генерального директора Доев Т.Т. и исполняющего обязанности генерального директора Кокаев А.А., до поступления на работу в Центр досуга и культуры «Радуга» стажа работы на руководящих должностях в соответствующих профилю предприятия отрасли (не менее 5 лет) не имели. В соответствии с Квалификационным справочником, должность «Генеральный директор» содержит следующие требования к квалификации: наличие высшего профессионального (технического или инженерно-экономического) образования и стажа работы на руководящих должностях в соответствующей профилю предприятия отрасли не менее 5 лет.
12. В нарушение установленного порядка приема и передачи муниципаль-ного имущества, бухгалтерской документации и архивных дел при смене руководителей муниципальных учреждений не составлялись (отсутствуют): акт о приеме дел генеральным директором Доевым Т.Т. и сдаче дел генеральным директором Томаевым К.М. и акт о приеме дел и.о. генерального директора Кокоевым А.А. и сдаче дел генеральным директором Доевым Т.Т.
13. В нарушение ч.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п.28 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утверждённой приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н в балансе Центра досуга и культуры «Радуга» по состоянию на 01.01.2017 по строке «070» отражена недостоверная (старая) информация о стоимости земельных участков, закрепленных за Центром досуга и культуры «Радуга» на праве постоянного бессрочного пользования. Разница между старой стоимостью земельных участков, отраженной в балансе Центра досуга и культуры «Радуга» по состоянию на 01.01.2017 (10 269 789 233,83 руб.), и обновленной стоимостью земельных участков согласно данным публичной кадастровой карты Росреестра РФ (5 740 955 669,93 руб.) оказалась завышенной на 4 528 834 063,90 рублей.
Образовавшаяся по состоянию на 01.01.2017 завышенная на 4 528 834 063,90 руб. стоимость земельных участков, закрепленных за Центром досуга и культуры «Радуга» (не являющимся плательщиком земельного налога) на праве постоянного бессрочного пользования не несет негативных последствий, но отражение указанной завышенной стоимости земельных участков в балансе учреждения свидетельствует о допущенном искажении бухгалтерского учета и отчетности. 
14. В нарушение ст.130 и ст.131 Гражданского кодекса Российской Федерации и ст.28 «Удостоверение осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав» Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» здание кафе «Горка» в Центральном парке до настоящего времени не имеет государственной регистрации права на недвижимое имущество находящееся в оперативном управлении.
15. В нарушение п.1 ст.131 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.4 Федерального закона № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и ст.28 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» у Центра досуга и культуры «Радуга» отсутствует зарегистрированное право оперативного управления на 34 единицы зданий и сооружений (нет документов, подтверждающих правомерность использования 34 зданий и сооружений Центром досуга и культуры «Радуга»).
16. В нарушение ст.3 «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 02.07.2013 № 44/52, муниципальное имущество в составе тренажерного комплекса, детской игровой площадки и цветомузыкального фонтана в парке «Олимпийский» по ул.Барбашова,49 общей стоимостью 12 056 862 руб. не закреплено за конкретным материально-ответственным лицом, в результате чего не обеспечивается его сохранность.
17. Муниципальное имущество – благоустройство территории в парке «Олимпийский» по ул.Барбашова,49 стоимостью 61 261 956 руб. УМИЗР АМС г.Владикавказа до настоящего времени не передано в оперативное управление Центра досуга и культуры «Радуга» и соответственно не отражено в его бухгалтерском учете.
18. В нарушение п.38 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н покрытие из брусчатки, как и другие объекты благоустройства территории Центрального парка (асфальтовые дорожки, лестницы, газоны, цветники и прочее) не отражены в бухгалтерском учете Центра досуга и культуры «Радуга».
19. В нарушение требований п.6.2.8 Свода правил 48.13330.2011 «Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004», утвержденного приказом Минрегионразвития России от 27.12.2010 №781 на строительной площадке здания бывшего республиканского выставочного центра «Иртекс» (относится к республиканской собственности) на территории Центрального парка отсутствует информационный щит с указанием наименования объекта, названия застройщика (заказчика), исполнителя работ (подрядчика, генподрядчика), фамилии, должности и номеров телефонов ответственного производителя работ по объекту, сроков начала и окончания работ, схемы объекта. 
20. В нарушение п.3 ст.298 Гражданского кодекса Российской Федерации Центр досуга и культуры «Радуга», без согласия собственника, путем заключения договоров с индивидуальными предпринимателями на установку нестационарных торговых (игровых) объектов на земельных участках своих филиалов, распоряжался недвижимым имуществом, закрепленным за ним собственником на праве бессрочного (постоянного) пользования.
21. В нарушение п.1 ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» на земельных участках филиалов Центра досуга и культуры «Радуга», находящихся в муниципальной собственности размещение нестационарных торговых объектов осуществлялось не в соответствии со схемой, предусматривающей их учет.
22. В нарушение п.3 ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» Управлением культуры АМС г.Владикавказа и администрацией местного самоуправления г.Владикавказа, соответственно, не разработана и не утверждена схема размещения нестационарных торговых (игровых) объектов, учитывающая необходимость обеспечения устойчивого развития зон отдыха горожан и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов на этих территориях.
23. В нарушение п.3 ст.298 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.1 и п.3 ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» Центр досуга и культуры «Радуга» в 2015 году без согласия собственника имущества неправомерно заключил 16 договоров с индивидуальными предпринимателями на установку ими нестационарных объектов торговли, за размещение которых на предоставленных бюджетному учреждению в бессрочное (постоянное) пользование земельных участках необоснованно получил выручку в сумме 926 000 рублей.
24. В нарушение п.10 ст.9.2 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (с изменениями и дополнениями) и п.3 ст.298 Гражданского кодекса Российской Федерации недвижимое имущество на территории Детского парка имени Жуковского, без согласия собственника, неправомерно было передано в 2012-2014 гг. в аренду, в результате чего в 2015 году необоснованно получены денежные средства в сумме 3 000 рублей. 
25. В нарушение п.3 ст.298 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.1 и п.3 ст.10 Федерального закона от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» Центр досуга и культуры «Радуга» в 2016 году без согласия собственника имущества неправомерно заключил 28 договоров с индивидуальными предпринимателями на установку ими нестационарных объектов торговли, за размещение которых на предоставленных бюджетному учреждению в бессрочное (постоянное) пользование земельных участках необоснованно получил выручку в сумме 761 000 рублей.
При этом, общая сумма задолженности на конец года индивидуальных предпринимателей перед Центром досуга и культуры «Радуга» по 14 договорам, заключенным в 2016 году на установку нестационарных объектов торговли на земельных участках его филиалов, составила – 148 500 рублей.
То есть, установленное в Центре досуга и культуры «Радуга» наличие просроченной дебиторской задолженности индивидуальных предпринимателей (арендаторов) свидетельствует о неэффективном распоряжении муниципальным имуществом, так как необходимый результат от сдачи имущества в аренду – доход от арендной платы, учреждением культуры не достигается. 
26. В ходе визуального осмотра территории филиалов Центра досуга и культуры «Радуга» установлено наличие 78 нестационарных объектов торговли, из которых зарегистрированными оказались 33 нестационарных объекта (по 27 договорам). Количество незарегистрированных нестационарных объектов по которым отсутствуют договоры составило – 45 единиц.
27. В нарушение п.2 ст.1041 «Договор простого товарищества» гл.55 Гражданского кодекса Российской Федерации Центр досуга и культуры «Радуга», являясь муниципальным бюджетным учреждением культуры, неправомерно заключил в 2015 году 7 договоров простого товарищества с партнерами на общую сумму 24 000 рублей.
28. В нарушение ч.1 ст.11 и ч.3 ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.9 «Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 №33н в Центре досуга и культуры «Радуга» не проведена инвентаризация обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности 2015 и 2016 годов.
29. В нарушение п.3.3 ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ 
"О некоммерческих организациях" на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru размещена не вся предусмотренная информация о Центре досуга и культуры «Радуга». 
30. В нарушение п.53 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н бухгалтерией Центра досуга и культуры «Радуга» 34 объекта основных средств учтены не на соответствующих аналитических кодах видов синтетического счета объектов учета (например: учета сооружений в составе нежилых помещений, учёта машин и оборудования, производственного и хозяйственного инвентаря в составе прочих основных средств).
В ходе проверки, исправительными проводками объекты основных средств в количестве 34 штук отнесены на соответствующие аналитические коды видов синтетического счета объектов учета.
31. В нарушение ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при составлении баланса по состоянию на 01.01.2017 Центром досуга и культуры «Радуга» допущено искажение показателей баланса в части расчетов с подотчетными лицами, так как они расходятся с данными бухгалтерского учета на сумму 685 647,29 рублей, в частности:
- по состоянию на 01.01.2017 по строке 310 актива баланса «Расчеты с подотчетными лицами» (208), по средствам от приносящей доход деятельности, по которой должен быть отражен дебетовый остаток по расчетам с подотчетными лицами (208), отсутствуют суммовые показатели на начало и конец года, тогда как согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 208.00 за 2016 год значатся следующие дебетовые остатки: на начало года – 103 805,70 руб. и на конец года – 174 241,52 рублей;
- по состоянию на 01.01.2017 по строке 570 пассива баланса «Расчеты с подотчетными лицами» (208), по средствам от приносящей доход деятельности, по которой должен быть отражен кредитовый остаток по расчетам с подотчетными лицами (208), указаны суммовые показатели: на начало года – 212 140,33 руб. и на конец года – 23 156,00 руб., тогда как согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 208.00 за 2016 г. значатся кредитовые остатки: на начало года – 318 468,23 руб. (то есть, больше значения по балансу на 106 327,90 руб.) и на конец года – 324 428,19 руб. (то есть, больше значения по балансу на 301 272,19 руб.).
32. Комплекс видеонаблюдения (сметная стоимость оборудования и затрат по монтажу и наладке цифрового цветного IP-видеонаблюдения согласно акту о приемке выполненных работ от 07.10.2010 №24 заказчиком АМС г.Владикавказа составляет – 3 800 108,95 руб.) не используется и в настоящее время находится в разобранном виде на ответственном хранении у директора Центрального парка Габуева С.А. в полном комплекте.
Центром досуга и культуры «Радуга» в целях, соответствующим видам деятельности, определенных Уставом, не используется комплекс видеонаблюдения. 
Согласно п.3 ст.299 ГК РФ данное имущество может быть правомерно изъято у Центра досуга и культуры «Радуга» по его инициативе УМИЗР АМС г.Владикавказа.
33. В нарушение п.38 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н материальные ценности 52 наименований в количестве 724 единиц в бухгалтерском учете и на забалансовых счетах Центра досуга и культуры «Радуга» не значатся.
34. В нарушение п.1 ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в Центре досуга и культуры «Радуга» правильное документальное оформление, своевременное отражение поступления, перемещения, а также контроль сохранности и правильного использования объектов в полном объеме не обеспечивался вследствие несвоевременной передачи первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистры бухгалтерского учета. 
35. В нарушение ч.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» организация контроля за учетом расхода ГСМ в Центре культуры и досуга «Радуга» находится не на должном уровне, что может явиться причиной завышения пробега автомобилей с целью списания в расход излишнего количества ГСМ с последующим присвоением стоимости незаконно списанных горюче-смазочных материалов.
36. В нарушение п.213 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н и п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в отдельных заявлениях получателей подотчетных сумм в назначении аванса указываются формулировки («на хозяйственные нужды»; «под отчёт»), которые не содержат информации о товарах, работах и услугах, приобретение которых предполагается.
37. В нарушение п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» отсутствовал контроль со стороны руководства и бухгалтерии Центра досуга и культуры «Радуга» за своевременным предоставлением подотчетными лицами отчетов об использованных подотчетных средствах и недопущением несвоевременного произведения окончательного расчета по выданным авансам, в результате чего остатки средств в кассу Центра досуга и культуры «Радуга» вносились с нарушением установленного срока и продолжали оставаться задолженностью за подотчетными лицами.
38. В нарушение п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» и п.214 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н из кассы Центра досуга и культуры «Радуга» в 2016 году в 23 случаях выданы денежные средства в общей сумме 197 953 руб. подотчетным лицам, которые на момент получения подотчетных сумм не отчитались за ранее полученные авансы.
39. В нарушение ч.4 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.8 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений», утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н, приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» бухгалтерией Центра досуга и культуры «Радуга» принимались к учету авансовые отчеты, в которых не отражались сведения об остатке и перерасходе за отчитываемые суммы и за предыдущие авансы, а также сведения о том, кому и по какому документу уплачены авансовые средства, заполнение которых предусмотрено унифицированной формой авансового отчета 0504505 по ОКУД. Также отсутствует нумерация подотчетными лицами документов, прилагаемых к авансовым отчетам ф. 0504505.
Всего выявлено нарушений на общую сумму – 4 604 832 205,19 руб., из них: неправомерное расходование средств – 279 676 руб. (безвозвратные потери бюджета); другие финансовые нарушения – 1 714 000 руб. (необоснованно полученная выручка за предоставление земли для организации торговых точек); нарушение правил бухучета и отчетности – 685 647,29 руб. (искажение показателей бухгалтерской отчетности); нарушение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом – 4 602 152 881,90 руб.

По итогам контрольного мероприятия главе АМС г.Владикавказа, в Управление культуры АМС г.Владикавказа и в Центр досуга и культуры «Радуга» направлено 3 представления об устранении выявленных нарушений.
Исполнение находится на контроле.
Подробная информация содержится в Отчёте по результатам контрольного мероприятия, который направлен главе муниципального образования г.Владикавказ для доведения до сведения депутатов Собрания представителей г.Владикавказ в целях обсуждения и осуществления соответствующего депутатского контроля и главе АМС г.Владикавказа для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.

3. Экспертно-аналитическая деятельность

В первом квартале 2017 года Контрольно-счетной палатой проведено 
17 экспертно-аналитических мероприятий, по которым подготовлено и передано в Собрание представителей г.Владикавказ и АМС г.Владикавказа 
17 заключений, из которых: 5 на проекты решений Собрания представителей г.Владикавказ; 11 – на проекты по муниципальным программам; 1 – на проект муниципального контракта АМС г. Владикавказа. 
По результатам проведенных экспертиз были сделаны соответствующие рекомендации по принятию и утверждению представленных проектов, с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключениях.

4. Информационная и иная деятельность

Реализуя принцип гласности, Контрольно-счетная палата в отчётном периоде продолжила работу по информированию общественности о результатах своей деятельности. На официальном сайте Контрольно-счетной палаты – www.kspvlad.ru, регулярно размещались результаты проведённых мероприятий, информация о событиях, новостях, планах, контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятиях, информация об иных направлениях деятельности Контрольно-счетной палаты, актуализировалась нормативно-правовая база.


Председатель
Контрольно-счетной палаты
г. Владикавказ                                                                                           К.Р.Корнаев
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